

你得救了吗？

使徒行传 16:30-31 这样说：『又领他们出来，说：「二位先生，我当怎样行才可以得救？」他们说：「当信主耶稣，你和你一家都必得救。」』

可是，从何得救？圣经说：「因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。」

我们需要从罪中得拯救。而爱我们的创造主神，已经为我们所有人、为我们生命里的罪预备了一个救法。这不仅拯救我们脱离罪的刑罚，也包含了拯救我们脱离罪的权势和罪的存在。

从罪的刑罚我们得拯救

罗马书 8:1 说：「如今那些在基督耶稣里的，就不定罪了。」

在我们的生命中，有一个时刻，当经历过一些遭遇，我们开始正视福音。从此认识到，神因着祂的大爱，赐下祂的独生子来代替我们受死。

当我们向主耶稣基督悔改、并信靠祂的那一时刻，我们就得到神的圣灵为印记，在神家获得重生。

在主眼里，世上的人只分为两类，就是得救的和失丧的、圣徒与罪人。我们蒙拯救前也都是在失丧罪人的队中。正如主耶稣所说：「人子来，为要寻找拯救失丧的人。」

當认识到创造我們的主神, 祂因愛我們、向我們启示了自己。祂来到人间, 付上性命, 用净化灵魂的宝血拯救我们。我們該當何等喜乐!

从罪的权势我们得拯救

哥林多前书 1:18 说: 「因为十字架的道理, 在那灭亡的人为愚拙, 在我们得救的人却为神的大能。」

天使对约瑟说: 「你要给他起名叫耶稣, 因他要将自己的百姓从罪恶里救出来。」 馬太福音 1: 21

作为信徒, 我们知道罪使神忧伤, 也阻断我们与神的交通, 所以我们恨恶罪惡。並且, 與從前相反的, 我们渴慕神的公义, 我们甘心歸向主、樂意过圣洁的生活。这来自我们每天持续的祷告、读经、並与基督徒相交和团契。此外, 當主要再来接我们回天家、进入祂的榮耀時, 我们不願羞辱祂的名。所以, 我们以按着神的话来过每天的生活為榮、為樂; 因祂的话是我们脚前的灯, 是我们路上的光。

加拉太書 5:16 說: 「你们当顺着圣灵而行, 就不放纵肉体的情欲了。」

从罪的存在我们得拯救

帖撒罗尼迦前书 4:17 說: 「以后我们这活着还存留的人, 必和他们一同被提到云里, 在空中与主相遇。这样, 我们就要和主永远同在。」

只有那些名字记在羔羊的生命册上的人才能进入天堂,永远与主同在。那时,就是主耶稣从天降临,迎娶新妇——教会的时候;信徒要与主同在直到永远。那将是何等喜乐的日子!信徒因信靠主话语的应许,有了多么奇妙的平安!多么稳妥的保障!叫我们心意不断更新,归向主耶稣基督——我们的永生神、永恒的伴侣。

亲爱的朋友,你与那位愿意与你共度永恒的主,有没有一个正确、真实、私密和相爱的关系呢?

作者:格雷厄姆与阿玲泰勒

翻译:小郭